

USA v Sýrii pravděpodobně dorabovaly. Damašek požádal o okamžité stažení amerického vojenského kontingentu ze severovýchodu země

- CZ24 News | 24. ledna 2022

SÝRIE: Ministerstvo zahraničí Sýrie požádalo o stažení amerického vojenského kontingentu ze severovýchodu země. Po opětovném pokusu bojovníků z teroristické skupiny Islámský stát* o obsazení věznice ve městě Al-Hasakah znovu požádalo o stažení amerického vojenského kontingentu ze severovýchodu země, informovala o tom syrská státní agentura SANA.

Podle oficiálních informací Damašku vedly akce Syrských demokratických sil (SDF) a amerického letectví ke zničení infrastrukturních zařízení v provincii Al-Hasakah. Syrské ministerstvo zahraničí také doplnilo, že tisíce rodin byly nuceny opustit své domovy během hledání azylu na území kontrolovaném syrskou vládou.

„Syrská arabská republika znovu odsuzuje činy, jejichž následkem bylo přesídlení několika tisíc syrských občanů a zhoršení jejich utrpení, proto žádáme o stažení amerického vojenského kontingentu,“ uvedla agentura citát z prohlášení ministerstva zahraničí.

V úřední zprávě ministerstva zahraničí se mimo jiné [uvádí](#), že aktivity **amerických vojenských sil** a bojovníků SDF jsou ztotožňovány s válečnými zločiny a zločiny proti lidskosti.

Syrská média ve čtvrtek večer informovala, že teroristé z IS* se pokusili o útěk z vazby v Al-Hasakah na území kontrolovaném arabsko-kurdskými Syrskými demokratickými silami (SDF). Podle některých zpráv bylo několik bojovníků SDF zabito a zraněno v důsledku výbuchu sebevražedného auta poblíž věznice.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘÍSPĚT

V sobotu televizní kanál Al-Arabíja oznámil, že SDF za pomoci podpory americké armády zahájily další útok na věznici v Al-Hasakah, část budov které i nadále udržují bojovníky IS*. Podle údajů Al-Arabíja během několika dní bojů kurdské speciální jednotky zničily padesát šest teroristů. Počet obětí mezi bojovníky SDF se zvýšil na třiatřicet.

Kurdské ozbrojené formace za podpory americké armády momentálně ovládají většinu provincií Al-Hasakah a Raqqa a také některé osady v provinciích Aleppo a Dier e-Zor. Drží pod kontrolou i většinu městských čtvrtí v Al-Hakah a Qamishli.

Oficiální Damašek

Oficiální Damašek neuznává autonomní správu na severovýchodě **Sýrie**, jež ovládá území východněji od Eufratu a jejich vojenské křídlo Syrské demokratické síly. Damašek vedl několik neúspěšných kol jednání s autonomní kurdskou správou.

*Teroristická organizace zakázaná v Rusku

[ZDROJ](#)